

令和7年4月2日  
気象庁大気海洋部

## 配信資料に関するお知らせ

～警報・注意報発表基準一覧表の訂正について～  
(令和7年3月19日付配信資料に関するお知らせ関連)

標記関連お知らせにて提供していた警報・注意報発表基準一覧表のファイルの内容に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

なお、訂正したファイルは気象業務支援センターに提供していますので、必要な場合は同センターにお問い合わせください。

### 記

#### ○訂正資料

埼玉県

- ・(別表2) 洪水警報基準
- ・(別表4) 洪水注意報基準

埼玉県春日部市

- ・警報・注意報発表基準一覧表

#### ○訂正箇所

埼玉県春日部市の洪水警報・注意報の流域雨量指数基準に中川流域を追加

- ・洪水警報の流域雨量指数基準

訂正前：会之堀川流域=7.9，隼人堀川流域=8.2，倉松川流域=12

訂正後：中川流域=21.5，会之堀川流域=7.9，隼人堀川流域=8.2，倉松川流域=12

- ・洪水注意報の流域雨量指数基準

訂正前：会之堀川流域=6.3，隼人堀川流域=6.5，倉松川流域=9.6

訂正後：中川流域=17.2，会之堀川流域=6.3，隼人堀川流域=6.5，倉松川流域=9.6

以上